

CORVINA

A MAGYAR KÖNYVKERESKEDŐK EGYLETÉNEK KÖZLÖNYE.

A „MAGYAR KÖNYVÉSZET“ című havi melléklettel.

A «CORVINA» szerkesztőségének szánt kéziratok Wiesner Jakab szerkesztőhöz (Budapest, II., Oszlop-u. 4.) küldendők.

Megjelenik minden hó 10., 20. és 30-án.

Az egylet tagjai ingyen kapják.
Előfizetési ára egész évre 16 korona.

HIRDETÉSEK ÁRA: 3 hasábos nonpareille soronkint tagoknak 6 fillér, nemtagoknak 10 fillér.

Ujjonnan megjelent könyvek.*)

Athenaeum r.-t. könyvkiadóhivatala Budapesten.

- Néptanítók zsebnaptára** az 1908—1909. iskolai esztendőre. Tanítók és tanítónők számára. Szerkesztette *Ember János*. XV. évfolyam. (16-r. 227 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. Vászónba kötve 1 k. 20 f.
- Tanárok naptára** az 1908—1909. iskolai évre. Összeállította *Kudrucz Rezső*. Huszonharmadik évfolyam. (16-r. 250 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. Vászónba kötve 1 k. 60 f.
- Tanítók számára, Zsebnaptár** —. Az 1908—1909. iskolai évre. Szerkesztette *Papp Sándor*. Huszonegyedik évfolyam. (16-r. 227 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. Vászónba kötve 1 k. 20 f.
- Tanítónők számára, Zsebnaptár** —. Az 1908—1909. iskolai évre. Szerkesztette *Papp Sándor*. Huszonegyedik évfolyam. (16-r. 227 l.) Bpest, 1908. Athenaeum r.-t. Vászónba kötve 1 k. 20 f.

Eigner Simon Nagykároly.

- Dóczy József** dalai. (Népdalok.) (8-r. 112 l.) Nagykároly, 1908. Kölcsey nyomda r.-t. 3 k.

Fodor Zoltán Miskolcz.

- Tantervrevízió. Harczképesség.** Két cikk. (8-r. 25 l.) Miskolcz 1908. Fodor Zoltán 50 f.

Füssy József Torda.

- Jancsó Lajos.** Népiskolai református vallásoktatás az első osztályban. Átdolgozták és az erdélyi református egyházkerület új tantervéhez alkalmazták *Fejes Áron* és *Felméri Sándor*. (8-r. 22 l.) Torda, 1908. Füssy József 30 f.
- **Ugyanaz a második osztályban.** (8-r. 32 l.) Torda, 1908. U. o. 30 f.
- **Ugyanaz a harmadik osztályban.** (8-r. 30 l.) Torda, 1908. U. o. 40 f.
- **Ugyanaz a negyedik osztályban.** (8-r. 33 l.) Torda, 1908. U. o. Kötve 50 f.

Grill Károly könyvkiadó vállalata Budapesten.

- Finkey Ferencz.** A tételes jog alapelvei és vezéreszméi. A jogbölcsezet, mint alapvető és összefoglaló (általános) jogtudomány kézikönyve egyetemes fejlődéstörténeti alapon. I. kötet. Bevezetés és a jogbölcsezeti kifejlődésének története. (8-r. XVI 463 l.) Bpest, 1908. Grill Károly kvv. 9 k.
- Grosschmid Béni.** A házasságjogi törvény. (1894. XXXI. t.-cz.) Az előmunkálatok fontosabbjaival ellátta *G. B. I.* kötet. Általános rész. II. kötet. Különös rész. (8-r. VII, 449 és 938 l.) Bpest, 1909. Politzer-féle kvv. I—II. kötet 24 k.
- Jogi zsebkönyvek gyűjteménye.** XII. kötet. (16-r.) Budapest, 1908. Grill Károly kvv. Vászónba kötve.
- XII. kötet. **Greccsák Károly.** A csödtörvény zsebkönyve (213 l.) 4 k.
- Mössmer Pál dr.** A német tudományos szociálizmus (8-r. 310 l.) Budapest, 1908. Grill Károly kvv. 6 k.
- Navratil Ákos dr.** A társadalmi gazdaságtan és a közházartástan vázolata. (8-r. XII., 360 l.) Bpest, 1908. Grill Károly kvv. 7 k.
- Sombart Werner.** A szociálizmus és a szociális mozgalom. (8-r. XXIX., t. 421 l.) Bpest, 1908. Grill Károly kvv. 7 k.

*) Könyveszetünk teljessége érdekében előkeretnek a t. kiadók, hogy kiadványaik egy-egy példányát megjelenés után azonnal címemre beküldeni szíveskedjenek. A könyveket lajstromozás után sértetlenül visszaküldöm. **Rényi Károly** Budapest, V., Vigadó-utca 1. (A fővárosi Vigadó épületében.)

Ifj. Nagel Ottó Budapesten.

- Lestyánszky Sándor.** Kereskedelmi szerződésünk Szerbiával. A magyar gazdasági érdekek érvényesülése. (8-r. 30 l.) Bpest, 1908. Nagel Ottó biz. 50 f.

«Pátria» irod. vállalat és nyomdai r.-t. Budapesten.

- Vantsó Gyula dr.** Az új végrehajtási törvény. (8-r. 39 l.) Bpest, 1908. Pátria r.-t. 50 f.

Schenk Ferencz Budapesten.

- Radó Károly dr.** Az új végrehajtási törvény magyarázata és az átmeneti intézkedések ismertetése. Miniszteri rendelet. (8-r. 97. IV l.) Bpest, 1908. Schenk Ferencz. 1 k. 60 f.

Stokovszky és Mikolász Budapesten.

- Buffalo Bill.** 26. füzet. Szerkeszti *Zigány Árpád*. (4-r.) Bpest, 1908. Stokovszky és Mikolász. Egy-egy füzet 30 f.
26. füzet. *Charley az Apache-főnök*. (32 l.)
- Carter, Nick** —. Amerika legnagyobb detektívje. 44. füzet. Szerkeszti *Zigány Árpád*. (4-r.) Bpest, 1908. Stokovszky és Mikolász. Egy-egy füzet 30 f.
44. füzet. A san-franciskói gyermekrablók. (32 l.)

Toldi Lajos Budapesten.

- Markovits Iván.** Gyorsírás Gabelsberger elvei szerint. Magyar nyelvre alkalmazta *M. I. Vita* írás. Sajtó alá rendezte *Vikár Béla*. Hivatalos tankönyv. XI-ik javított kiadás. Különös tekintettel a magánoktatásra. *Zay Lajos* kezeírása. (8-r. 54 l.) Bpest, 1908. Toldi Lajos biz. 1 k.
- Rendeletkötés, Magyarországi** —. Negyvenkettedik folyam. VI. füzet. (8-r. 793—1095 l.) Bpest, 1908. Toldi Lajos biz. 3 k. 30 f.

Könyvkereskedelmünk jövőjéről.

Az elmúlt napokban egy középiskolai tanárral beszélgettem, a ki a nyári szünidőben néhány vidéki magánkönyvtárt ismert meg, leírom mit hallottam tőle.

Több előkelő helyen fordult meg, könyvtárt talált. Sok régi könyvet, melyet a család örökölt. Mellékes, hogy mikből állott ez az örökölt könyvtár, csak általánosan jegyezte meg, hogy nem éppen az értékesebb magyar könyvek dominálnak. De még elszomorítóbb az, a mit az újabb szerzeményekről mond. Tulajdonképen újabb szerzemény nincs, csak elvétve akad 1—2 újabb magyar könyv. Az újabb magyar irodalom termékei nem igen izgatják ezeket a hölgyeket és urakat. *Mikszáth*, *Eötvös Károly*, *Bárony*, *Molnár Ferencz*, *Gárdonyi*, *Herzeg*, *Bródy S.* — mintha nem is léteznének, — mintha egyáltalán újabb magyar irodalom nem is volna, magától értetődik, hogy a tudományos, vagyis nem szépirodalmi könyvek egyáltalán nem találhatók.

Ha mindezeket halljuk, önkénytelenül is felmerül előttünk az a kérdés, hogy nem vagyunk-e mi magunk is az okai ezeknek az állapotoknak. Jól

tudjuk, hogy a sajtó megközelítőleg sem teszi meg azt, a mit az irodalom ismertetése érdekében tennie kellene, de úgy hiszem a leghelyesebb úton akkor járunk, a mikor magunkban keressük a hibát, noha rajtunk kívül álló tényezők is nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy temérdek helyen nincs még otthon a magyar könyv. Ha valamikor fontos, hogy ezt konstatáljuk, úgy a ma a legalkalmasabb időpont. A részletüzletet súlyosan megnyirbálják az új törvényes rendelkezések, melyek majdnem lehetlenné teszik a részletfizetésre való könyvelésűtást s ez egész új irányt szab a kiadó munkálkodásának, de sorompóba hívja a szortimentert is. A kiadó nem számíthat többé a részletüzletekre, legalább távolról sem olyan arányban, mint eddig, s így működését a szortimenterre kell építenie — hacsak ő maga nem szándékszik közvetlenül a közönséghez fordulni. De éppen ezt kell megakadályozni a szortimentnek, minden tőle telhető erővel, mert csak egy erőteljes szortiment, a melyre a kiadó vállalkozásait építheti, akadályozhatja meg azt, hogy a kiadó ne forduljon direkte a közönséghez. Csak ha a kiadó megbízhat a szortimentben, ha a kiadó őszinte segítőtársat fog találni a szortimentben, csak akkor lesz meg a módja, hogy termelését egyedül ő reá bizza.

Most nem igen van itt az ideje, hogy erről bővebben beszéljünk, csak mintegy bevezetésül irtuk ide e néhány sort. Az iskolaidény a végefelé közeledik, talán akad majd néhány percünk, mikor lelki szemeink elé idézzük a magyar könyvkereskedelem multját, az utóbbi 10—20 év eredményeit, a jelent, hogy aztán a sok idő tanulságait igyekezzünk majd javunkra fordítani.

Megköszönök, ha mindazok, a kiket könyvkereskedelmünknek jövődöbeli sorsa érdekel — s melyik könyvárúst nem érdekli? — a véleményüket elmondanák lapunkban. Mindnyájunkat érdeklő téma, a melyhez bizonyára mindnyájunknak van szavunk.

VEGYES.

A végrehajtási novella és a bejelentések bélyegilletéke.

Miután a végrehajtási novella által megkívánt bejelentések felbélyegzése tárgyában sem a törvény, sem az életbeléptetési rendelet nem intézkedett: a Magyar részletáru-kereskedők egylete a pénzügyminiszteriumhoz folyamodott, hogy e kérdést döntse el. Ennek folytán a pénzügyminiszterium körrendeletben értesíteni fogja az összes illetékkiszabási hivatalokat, hogy

a bejelentéseket, mint peren kívüli beadványokat kezeljék. Ebből következik, hogy 100 korona értékig terjedő bejelentések 24 fillér, azon felül pedig 72 fillér bélyeg alá esnek. Az értesítéseket felzetek módjára darabonként 20, illetőleg 30 fillérrel kell felbélyegezni.

Kereskedők a magyar radirgummi ellen. A «Honi ipar» hosszasan foglalkozik azzal az összebeszélésszerű mozgalommal, melyet a fővárosi papírkereskedők egy része a magyar radirgummi ellen megindított. Természetes, hogy a nevezett lap is elítéli e mozgalmat, mint minden józan ember, a ki a magyar ipar érdekeit szíven viseli. Értesülésünk szerint egy *ellenmozgalom* van készülöben, mely mindazon fővárosi papírkereskedéseket bojkott alá akarja helyezni, melyek bármely magyar czikk ellen nyíltan, vagy titokban állást foglalnak.

Kitiltott román iskolai könyv. Apponyi Albert gróf kultuszminiszter az 1883. évi XXX. törvényczikk 49. szakasza alapján Magyarország összes középiskoláiból a következő tankönyveket tiltotta ki újabban: Joan Papea, Constantin Lalea dr., Carte de cetire pentru classe I. si II. gimnaziale si reale seminaré pedagogice si scoale superioare de fete doila V. Brasov. E könyvek azért tiltottak ki, mivel egyetlen olvasmányt se tartalmaznak a hazai történelemlről, a helységnevek írásában határozottan rosszhiszemű eljárás tapasztalható és több közjogi botlást tartalmaznak.

Tamás bátya halála. Tamás bátya kunyhójának, a nálunk is annyira elterjedt s népszerűvé lett ifjúsági elbeszélésnek fő hősről az a hír érkezik New-Yorkból, hogy meghalt nemrégén. Tamás bátya matuzsálemi kort ért: 115 éves lett, a mire elpihent örökre. Igazi néven Noniu Asgó-nak hívták s egy hajdani disznópásztor telepítvényén született. A volt disznópásztor utóbb tábornok és Kennedy báró lett, a ki fölötte kegyetlenül bánt rabszolgáival. Ennek az embernek a birtokán ismerkedett meg a későbbi Tamás bátyával Beecher-Stowe Henrietta, az akkor már ismert nevű írónő. Beecher Henrietta 1812-ben született Lichtfield városában; apja presbiteriánus lelkész volt. Henrietta Cincinnatiba ment férjhez Stowe tanárhoz és ebben a városban került alkalma először, hogy megismerkedjék a néger rabszolgák egész nyomorúságával és minden szenvedésével. Könyvét, a «Tamás bátya kunyhója»-t, rendkívül gyorsan írta meg. Igaz, hogy éjjel-nappal dolgozott rajta oly kétségbeesett szorgalommal, mintha valami természetfölötti erő sarkálná. A regényt azután lefordították a világ minden nyelvére, még arabusra, örményre, kinaira és sziamira is. Angolországban 1852 áprilisától deczemberig negyven, kiadást ért a könyv. Amerikában pedig a kiadóját Jewet-et egy-kettőre milliommossá tette. Naponként háromezer példányt adott el belőle.

Szakképzett.

Könyvárús segéd, ki hadkötelezettségének eleget tett — egy évi szolgálata után f. év szept. 15 én leszerelt; a nyomtatvány kezelésben, valamint a papírkereskedésben is teljesen jártas állást keres. Fizetési igénye 150 korona. Szíves megkereséseket közvetíti: Gábor Arnold, a B. H. könyvkiadó-hivatal vezetője. 647

Mielőbbi belépésre keresek egy keresztény kezdő könyv- és papírkereskedő-segédet. Ajánlatokat fizetési igény megjelölésével és bizonyítvány másolatokkal kérem.

Abrahám János könyvkereskedő,
648 Ujvidék.

Keresek október 15 ére esetleg november 1-ére egy fiatal, keresztény könyvkereskedő-segédet, a ki a német nyelvet is némileg bírja.

649 Zechmeister Andor, Győr.

Visszakérjük sürgösen, de legkésőbb 10 napon belül alant kiadványaink összes bízományba szállított példányait: Szinnyey, Iskolai magyar nyelvtan I. 14-ik kiadás.

Szinnyei, A magyar nyelv 6-ik kiadás.
Fináczy, A magyarországi középiskolák multja és jelene.

Teljes tisztelettel

Hornyánszky Viktor könyvkiadóhiv.
650 Budapest.

Romwalter, Alfréd müintézete kiadásában Sopronban megjelent és Szabó Gyula tanár által összeállított szépirású és közirású betűminták, valamint a gyakorló füzetek könyvárúsi kezelését átvettem és 25% engedménnyel nálam is megrendelhetők.

Heumann Mór könyvkereskedése
3—1 645 Szabadka.

Keresek azonnali megvétellel jóforgalmú vidéki könyv-, zenemű és papírkereskedést esetleg könyvkötészettel. Kimerítő ajánlatokat sürgösen kérek Marincsák Mihály, Zombor, Kigyó-utca 5. szám.

Kiváló tisztelettel
646 Marincsák Mihály.

Könyv- és papírkereskedés

olcsó áron eladó; egyetemi város, 3000 tanuló, üzlet a legforgalmasabb ponton. Tőkeszükséget 20,000 K. Ajánlat Kolozsvár poste restante «Aranybánya 1» jellegre küldendő. 651 3-2

Színes rajzpapírt (vázlat-papírt) magyar gyártmányt 60×87 cm. nagyságban, szürke és chamois színben ajánl vegyesen is 27-50 kor. 500 ívet.

Rösler Károly
könyv- és papírkereskedése
652 Győr

Minta kívánatra bérmentve. 6-3

Mielőbbi belépésre

keresek egy fiatal papírkereskedő-segédet. Előnyben részesül, a ki a nyomtatvány kezeléséhez is ért. Ajánlatok magyar és szerb nyelven alulírott hoz intézendők.

Ivkovics György
könyvnyomdája és könyvkötészete
3-3 653 Ujvidék.

Fiók üzletemet

kezelés hiányában 6000 koronáért eladom. Önállósítani szándékozónak fényes jövő. Az üzlet Kolozsvár legélénkebb helyén, az egyetem, polg. leányisk. és református főgymnasium közelében van. 3-3 654 Radics Sándor, Kolozsvár.

Mielőbbi belépésre keresek egy intelligens jó megjelenésű fiatal segédet, ki a könyv- és papírszakmában jártas. Ajánlatok fénykép- és bizonyítványmásolatokkal dírekte küldendő. 3-3 655 Heumann Mór, Szabadka.

Azonnali belépésre keresek egy román. kath. könyvtáros-segédet, ki a papírszakmában is jártas. Ajánlataikat fizetési igény megjelöléssel felszerelve és bizonyítványmásolattal felszerelve kérem. Krécsi A. Nándor könyvkereskedése, 2-2 656 Szabadka.

Megjelent

Polgári iskolai tanárok zsebkönyve

VIII. évf. (az 1908/9. tanévre) teljesen átdolgozva. Szerk. Kovács Samu polg. isk. tanár.)

Bolti ára egész vászonkötésben 1 K 40 f. Szállítási feltétel: 33¹/₃% és 11/10 csakis készpénzért.

Tekintettel arra, hogy a zsebkönyvet csakis korlátozott mennyiségben adom ki, felkérem t. kartárs urakat, hogy b. rendelésüket mielőbb hozzám juttatni sziveskedjenek.

Tisztelettel

Bartos Lipót könyvkereskedése
6-6 657 Szegeden.

Harmathy Pál Debreczen keres és 658 ajánlatot közvetlen kér:

Toussaint-Langescheidt, olasz.
Regutini-Bulle-Jalin, Wörterbuch II.

659 Szíves tudomásul!

Nagy Sándor, Népszerű gyorsírása, 13. kiadás, ára 50 fillér, ezentől, miképpen a szépírási minták, nálam kaphatók.

Kókai Lajos.

Bizományosság változtatása

esetére van szerencsém bizományi üzletemet a vidéki t. Kartárs urak szíves figyelmébe ajánlani. Együttal ajánlom nagy raktáramat német folgoíratok és fűzetes munkák beszerzésére igen előnyös netto áraink mellett.

Kiváló tisztelettel 660

SCHENK FERENC
bizományi üzlete és colportage
nagykereskedése
BUDAPEST, IV., Ujvilág-u. 17.

T. Kartárs úr!

Visszakérjük 3 napon belül alábbi kiadványaink összes bizományba szállított példányait:

Pirchala, Latin nyelvtan 11. kiadás 2. — korona.

Biró-Tarródi, Magyar nyelvtan 1. és 2. kiadás, 1.—, 1-20.

Sztojanovits, Énektan 1. rész 4. kiadás, K 1-40.

Szécskay-Agh, Allattan és növénytan I. 5 kiad. 2-40.

Kutrucz, Tanári naptár K 1-60.

Ember, Néptanítók zsebnaptára. K 1-20.

Papp, Tanítók naptára. 1-20.

— Tanítónők zsebnaptára. K 1-20.

Megjegyezzük, hogy f. hó 16. án túl fenti kiadványokból egy példányt sem fogunk visszavehetni, továbbá, hogy a naptárakból egy példány sem szerepelhet majd mint 1909. évi cserenaptár.

Kartársi tisztelettel

Athenaenum irodalmi és nyomdai r.-t.
661 könyvkiadó-osztálya.

Szíves tudomásul, hogy a
Gabelsberger-Markovits-féle
gyorsírás II. kötete:

Vitairás

uj XI. kiadása már megjelent és nálam kapható

Toldi Lajos, könyvkereskedése
662 Budapesten.

Egy idősebb könyvkereskedő, ki perfect magyarul és németül levelez, keres mielőbb, leszámolási és könyvelési munkálatokhoz megfelelő állást. Ajánlatok «M. L.» alatt a kiadóhivatalba. 663

Keresek

november 1-ére első segédet, ki a könyv- és papírszakmában teljesen jártas. Ajánlatokat fényképpel, bizonyítványmásolatokkal és a fizetési igények megjelölésével kérem.

664 Kerpel Izsó, Arad.

Kilián Fr. utóda Bpsten keres:

1 Tagányi, Magyarország címertára
(1880). 665

SCHENK FERENCZ könyvkereskedése
Budapesten.

Actuális ujdonság!

Dr. Radó Károly

Az új végrehajtási törvény magyarázata

és az

átmeneti intézkedésekre vonatkozó igazságügyministeri rendelet.

Kereskedők, bankok, ügyvédek, föld-birtokosok és magánosok számára.

A 6. és negyedikes, nagy 8° alakú, díszesen kiállított kötet.

Bolti ára 1 korona 60 fillér.

Szállítási feltételek összes bizományi cikkeimre. Bizományba csak korlátozott mennyiségben küldök szét.

Készpénzért: 30%-kal és 7/6 példány. 25 példány egyszerre rendelve 50%-kal.

Népszerű aktuális kiadvány.

Az új végrehajtási törvény ismertetője. Adósok—hitelezők!

Mindenkinek tudni kell, mi van az új végrehajtási törvényben. Az új törvény ezen kivonata pontosan ismerteti mindazt, a mi kereskedők, iparosok, gazdák, köz- és magánhivatalnokok érdekeit érinti.

Bolti ára 40 fillér.

Falragaszok és prospektusok kívánatra ingyen.

666

Schenk Ferencz.

könyvkereskedése, Budapest.

Mielőbbi belépésre keresek egy ügyes könyvkereskedő-segédet. Ajánlatokat kérem a fizetési igény megjelölésével.

667 Maurer Adolf, Kassa.

Okt. 15-iki belépésre keresek egy ügyes, fiatal könyv- és papírkereskedő-segédet. Ajánlatokat fényképpel és fizetési igények megjelölésével kérek.

668 Schwartz Soma, Kecskemét.

Azonnali belépésre keresek egy könyv- és papírkereskedő-segédet a ki a közigazgatási nyomtatványokhoz is ért. Fényképpel ellátott ajánlatokat directe kér Darvai Armin utóda Balassagyarmat. 669

November 1. esetleg 15-iki belépésre keresek egy a könyvkereskedésben teljesen jártas keresztény segédet. Ajánlatokat fizetési igények megjelölésével kérek.

Thiering Gyula utóda (Máhr Árpád)
2-1 670 Sopron.

Könyv- és papírkereskedésembé keresek egy segédet, ki tartós állásra reflektál, november 15-dikére. Ki a nyomtatványkezelésében jártas, előnyben részesül. Ajánlatokat Corvina szerkesztőségéhez Sz. Gy. jellegével. 671 2-1

Keresek egy fiatal kezdő könyv- és papírkereskedő-segédet, azonnali esetleg okt. 1-én leendő belépésre. Ajánlatokat felszerelve, lehetőleg fényképpel kérek. 672 Novotha Andor, Jászberény.

Tisztelt Kartárs Úr!

Most, midőn a tankönyv-üzlet már lezajlott, bátor vagyok a kiadásomban megjelent következő **fontos törvényeket** újjólag szíves figyelmébe ajánlani:

1908: XLI. Törvényczikk

A végrehajtási eljárásról szóló 1881: LX. t.-cz. módosítása és kiegészítése tárgyában.

Jegyzetekkel, utalásokkal, magyarázatokkal és a végrehajtási rendelettel. Második kiadás. 16-rét, ára 1 korona 20 fillér.

1908: XXXVI. Törvényczikk

A büntetőtörvények és a bűnvádi perrendtartás kiegészítéséről és módosításáról.

Jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Harmadik, a végrehajtási rendeletekkel bővített kiadás. 16-rét, ára 2 korona, egész vörös vászonkötésben 2 korona 60 fillér.

Végrehajtási rendeletek a büntető novellához.

16-rét, ára 60 fillér.

1908: XL. Törvényczikk

Az országos ügyvédi gyám- és nyugdíjintézetéről.

Jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. 16-rét, ára 1 korona 20 fillér.

1908: XXXVIII. Törvényczikk

A közegészségügy rendezéséről szóló 1876: XIV. t.-cz. módosításáról

és az 1876: XIV. Törvényczikk

A közegészségügy rendezéséről.

Jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátta *Atzél Béla dr.* 8-rét, ára 2 korona 40 fillér.

1908: XXVIII. Törvényczikk

A szeszadóról, valamint a szesztermeléssel együttesen készített sajtolt élesztő megadóztatásáról.

Jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. 8-rét, ára 4 korona.

Gesetz-Artikel XLI vom Jahre 1908 Über die Abänderung und Ergänzung des von dem

Exekutions-Verfahren



handelnden Gesetz-Artikels LX: 1881.

Mit Anmerkungen, Hinweisungen und Erklärungen. Második kiadás. 8-rét, ára 1 K 20 f.

Ugyanaz. Az új és a még érvényben levő régi (1881: LX. t.-cz.) törvénynyel együtt. 8-rét, ára 5 K.

E törvényeket jegyzetekkel és magyarázatokkal kiváló szaktekintélyek látták el.

Szállítási feltételek: Bizományba 25%-kal, készpénz 33 $\frac{1}{3}$ % és 7/6 példány.

 Minden készpénz-rendelést 7/6 példányra bérmentve szállítunk. 

673

Budapest, 1908 szeptember 20.

Ráth Mór.